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Анотація 
Виконано розрахунки тривимірної комп’ютерної моделі багатоповерхової залізобетонної 

каркасної будівлі з використанням програмного комплексу «ЛІРА». Проаналізовано вплив на 
параметри сейсмічної реакції та напружено-деформованого стану різних способів сполучення 
навантажень з урахуванням сейсмічного впливу різної інтенсивності.  
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Нормативні документи з проектування та експлуатації сейсмостійких будівель і споруд багатьох 

країн регламентують виконувати аналіз динамічної реакції та напружено-деформованого стану 
конструкцій з урахуванням сейсмічного впливу, що задається у складі особливих сполучень 
навантажень. Зокрема відповідно до нормативних документів України [1, 2] сейсмічний вплив 
задається у складі аварійного сполучення навантажень, до якого також входять постійні та змінні 
навантаження. При цьому враховується мала ймовірність одночасної реалізації розрахункових 
значень декількох навантажень шляхом множення розрахункових значень навантажень, що 
ввійшли у сполучення, на коефіцієнт сполучення ψ ≤1. 

Виконуючи оцінку сейсмостійкості конструкцій використовуються різні способи формування 
розрахункових сполучень навантажень в залежності від призначення, рівня відповідальності, 
конструктивної схеми будівель і споруд, інтенсивності сейсмічного впливу [3].  

В дослідженні проаналізовано положення нормативних актів України [2], європейських [4] та 
інших міжнародних норм, вітчизняних та закордонних публікацій, присвячених вивченню впливу 
способів формування розрахункових ситуацій та сполучень навантажень на динамічну реакцію та 
параметри напружено-деформованого стану (НДС) конструкцій при інтенсивних сейсмічних впливах. 

В якості прикладу розглянуто багатоповерхову залізобетонну будівлю, запроектовану з 
використанням рамно-в`язевої конструктивної схеми для будівництва у сейсмічному районі України. 
На основі розрахунку просторової комп’ютерної моделі з використанням програмного комплексу 
«ЛІРА», отримано параметри НДС несучих конструкцій від аварійних сполучень навантажень при 
сейсмічному впливі інтенсивністю 7 і 8 балів, заданому за спектральним методом ДБН В.1.1-12 [2] та 
Єврокод-8 [4]. Виконано порівняння параметрів сейсмічної реакції (частот коливань, перекосів 
поверхів) та НДС конструкцій, отриманих за результатами розрахунків.  
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